                                                        БАТ-ЯМ.
Бат-Ям. Исторические факты.
Бат Ям - город в Тель-Авивском округе Изралия не побережье Средиземного моря к югу от Яффо. Граничит с городами Холон и Тель-Авив. Вместе с другими городами-спутниками он является частью Большого Тель-Авива. Жители в основном - представители восточных общин и выходцы из стран СНГ (репатрианты 90-х, примерно 36000 чел.).
Первое название города было "Байт-ве-Ган" (Дои и Сад). В 1923 году земля была приобретена для строительства пригородного квартала "Байт-ве-Ган". Город основан в 1926 году состоятельными торговцами из Яффо, членами организации "Бейт-ве-Ган". Население города значительно выросло в 30-е годы за счет репатриантов - беженцев из нацистской Германии. Первые дома в Бат-Яме были построены в 1926 году, однако жители были вынуждены временно их покинуть во время арабских беспорядков в 1929 году. В 1936 году поселение получило сегодняшнее название. Поселение жестоко пострадало во время беспорядков в 1936-39 г.г., а в начале Войны за Независимости был отрезан от других еврейский поселений. В 1950-е годы в Бат-Яме поселилось много новых репатриантов из Румынии и стран Северной Африки. В 1958 году поселение получило статус города.
Сейчас Бат-Ям застроен в основном многоэтажными домами. В промышленной зоне Бат-Яма работают многочисленные предприятия, профиль которых - текстиль, металлообработка, типографское дело, оптовая торговля, пищевая промышленность и пр. В городе развита сфера услуг и торговли, а также обслуживания туристов.

Рестораны и бары.
Ресторан "Perchuks Place".
Приятная атмосфера, оригинальный дизайн, разнообразное меню. Живая музыка с часу дня в исполнении знаменитых Игоря и Лены Перчук. Если вы любите легкий джаз, американскую и европейскую музыку, то Perchuk’s Place – это место для Вас! В ресторане всегда свежее бочковое пиво трех сортов - светлое, темное, нефильтрованное!
Каждый вторник – джазовые вечера; каждую среду – вечера русского шансона.
Адрес: ул.Бен-Гурион,115
Тел: (03)552-53-34, 050-4446519

Ресторан"Токио-Шанхай".
Японский ресторан. Китайский ресторан. Японский дизайн. Бесподобные суши и другие деликатесы японской и китайской кухни. Возможен заказ на дом и 'Take Away'. Бизнес-ланч.
Адрес: ул.Бен-Гурион,99
Тел.: (03)553-65-75

Ресторан "Ника".
Русский ресторан нового стиля!
Лучшие традиции русского кулинарного искусства, современный уютный дизайн и модный зажигательный стиль! Душевная атмосфера, изысканные блюда от шефа, безукоризненное обслуживание и наши солисты заставят вас полюбить "Нику"! Живая музыка каждый вечер! Работаем Ежедневно с 12:00 и до ... утра!
Адрес: ул.Бен-Гурион, 53 
Тел: (03)657-48-75, 050-8577260, 050-9008709
Ресторан "Браво".
Ресторан-Кабаре Анны Фишкиной. Уютный зал на 120 мест и V.I.P. зал до 30 мест. Красочная шоу - программа. Весь вечер с вами солисты группы "ABSOLUT". Стильно! Невероятно вкусно! Очень весело! Настоящее торжество!
Адрес: Набережная Бат-Яма, ул.Бен-Гурион,143
Тел.: (03)552-44-15,052-2744233, 054-7744833


Ресторан "Престиж".
Непревзойдёная европейская кухня для всех, кто любит изысканный вкус и изящное оформление. Живая музыка и блистательная шоу-программа на протяжении всего вечера. Радушные хозяева сделают ваш праздник незабываемым. Роскошный зал на 120 мест. Каждый день с 12 и до последнего посетителя.
Адрес: ул.Бен-Гурион, 61-б
Тел: 052-2672664, (03)659-05-46

Ресторан "Шампань".
Уютный, стильно оформленный зал готов разместить до 100 человек. По-домашнему вкусная и по-европейски изысканная кухня, а особенно фирменное блюдо – фаршированная курица порадует любого гурмана. Большой выбор морепродуктов порадует даже самый изысканный вкус. Каждую пятницу вас ждет развлекательная программа, Шоу Моран Мор. Каждую субботу проводятся танцевальные вечера. Начало в 20:00. Легкое угощение, живая музыка.Билет для дам 40 шекелей, для кавалеров 60 шекелей. Вечера караоке 2 раза в месяц.
Адрес: ул.Бен-Гурион, 61
Тел: (03)659-82-85, 0524-028135

Ресторан "Голубая Лагуна".
Ресторан Виктора Монастырского и Натальи Порошиной. Особо хорошая кухня. Бизнес-ланч. Специальные цены на "Take Away". Самый заслуженный "русский" ресторан Израиля, отмеченый наградами правительства страны. Любимый ресторан А.Бовина (Посол России). Живая музыка каждый вечер. Торжества до 85 человек. Стоянка. Охрана. Ежедневно с 12:00 до 01:00 (Пятн. - до 02:00).
Адрес: ул.Бен-Гурион, 61
Тел: (03)506-55-30, (03)659-72-74
Ресторан "Boca Beach".
На побережье, в окружении золотистого песка и шепчущих волн, ласкового прибоя, шлифующего день за днем знаменитый на весь Израиль пляж г. Бат- Яма, расположился ресторан «Boca Beach».
Ресторан идеально подходит для романтических свиданий, семейного выхода, деловых встреч. На ваш выбор вы можете расположиться как в зале ресторана , так и на открытых верандах или же удобно устроиться прямо на морском берегу. (по сезону). Повар ресторана сможет приготовить для вас разнообразные блюда из мяса, рыбы и морепродуктов. Рекомендется попробовать блюда из пасты по оригинальным рецептам. В меню присутствует большой выбор салатов на любой вкус. А так же богатое алкогольное меню, многообразие десертов, коктейлей и напитков. Каждую неделю в четверг с 17.00 до 02.00 - День пива. Всего за 39 шек. пьём пиво без ограничения!
Адрес: ул. Бен-Гурион, 65
Тел: (03)658-87-77

Ресторан "Spaghettim collection".
Супер-популярная сеть ресторанов в итальянском стиле Спагеттим радует нас еше одним филиалом на набережной славного города Бат-Ям. Огромный выбор блюд под сливочным, томатным и оливковым соусами: спагетти, мясные и рыбные блюда.
Адрес: ул.Бен-Гурион, 99
Тел: (03)656-09-13
Паб "DEEP Lounge Bar".
Это прекрасное место в центре набережной Бат-Яма. Здесь можно не только танцевать, смотреть шоу-программы, но и побаловать себя превосходными блюдами латинской, европейской кухни от шеф-повара Ханана. Ночная реальность клуба - нечто большее, чем случайный поздний ужин и рядовая дискотека, это танцпол, бар, ресторан - всё в одном. Ночной клуб привлекает внимание любителей клубной музыки как стильной атмосферой, так и качественным звуком. Световое и лазерное шоу заставят вас танцевать до упора. Дизайн клуба выполнен в самом модном и прогрессивном стиле «New York Tech». 
Недельная программа:
- среда – «Cocktail night» (все коктейли по 25 шек);
- четверг – «BeeeeeR night» (все виды пива по 15 шек, танцевальный марафон - Dance, NY house, вход свободный, 18+);
- пятница – шоу-программа, strip show «Sweety Lady», танцевальный марафон - mtv, dance, russian, hits of 90s, минимальный заказ на человека - 50 шек, 23+;
- суббота – «Exclusive shrimps night» (морская ночь, изысканные морские блюда и пряности).
Адрес: Пляж села
Тел: 052-2409587, 054-4380994

Паб "Cuba Libra".
это небольшой остров, но улыбки танцы музыка и веселье делают из него материк. Море коктейлей, обширная кухня, приемлемые цены, мелодии последних хит-парадов и зажигательные танцы – все это называется программой максимум. И конечно же красивая публика - добрая, веселая и энергичная. И это все здесь!
Каждый вторник “Cocktails Day” (платим 60 шекелей и пьем коктейли без ограничения) 
Каждая среда “Beer Day”(платим 50 шекелей и пьем пиво без ограничения) 
Каждый Четверг, Суббота – диджей пати.
Адрес: ул.Бен-Гурион, 141
Тел: 052-2300544

Ночные клубы.
Ночной клуб Business Class.
Дизайн клуба выполнены в современном стиле с изюминкой...Небольшая площадь и тщательно продуманное освещение клуба,мощный и качественный звук создают особую, неповторимую атмосферу в которую мы вам предлагаем окунуться. Большое внимание уделяется развлекательным программам, которые составляются с учетом пожеланий клиентов и постоянных гостей клуба. Например: эротические шоу, дискотека 80-х,90-х. Ведущий всех вечеров MC Doctor, за пультом резидент клуба DJ REMY которые не дадут вам скучать и наполнят вас позитивом. По средам и четвергам наш клуб предоставляет возможность провести вечер в компании веселых и очаровательных, сексуальных и милых танцовщиц стриптиза, ощутить на себе внимание и ласку каждой красавицы - стриптизерши. Необыкновенно уютная атмосфера бара позволяет полностью расслабиться и насладиться как топлесс, так и полным стриптизом, бесконечным эротическим шоу нон-стоп, причем не обязательно в пределах сцены.
Адрес: ул.Бен-Гурион, д.61
Тел.: 054-2067606

Ночной клуб "Бора-Бора".
Комплекс «Бора-Бора» расположен неподалеку от пляжа «Ривьера», включает бассейн для плавания, «лягушатники» для детей, газоны, солярии. Здесь же – ресторан с экзотической испанской «тапсой» и прочими вкусностями, лужайки для детских (до захода) и недетских (после захода) игр, очертания которых тщательно скопированы с вышеупомянутых лучших мировых образцов. Есть в «Бора-Бора» и другие занятия – на любой запрос и вкус: семейные программы, спортивные кружки для молодёжи, дискотека. И все это – от восхода до заката – за 35 – 40 шекелей с чел.

Ночной клуб "Bounty Dance Beach".
это неповторимое заведение, совмещающее внутри себя все виды развлечений. Это превосходный, благоустроенный пляж и восхитительный  бар-ресторан с обзором на море. Тут для вас предложат наиболее роскошные блюда и угостят легким и исключительно приятными тропическими напитками. А особенного интереса как раз заслуживают дискотеки вблизи от моря. На границе воды и суши нас, людей из различных уголков земли, соединяют несметное число, как заведено, пляжных тусовок, которые, стало быть, проводятся по всему миру. Всплеск береговых волн, таинственное сияние звездного неба, нежный песок и завораживающие ритмы музыки – сей коктель обязан испытать каждый уважающий себя человек! Вход бесплатный.
Адрес: ул.Бен-Гурион, 65
Тел.: 054-4646469
Сайт: http://www.bounty.co.il

