НЕТАНИЯ.
Нетания. Исторические факты. 
   Побережье между Тель-Авивом (30 км. к северу от Тель-Авива) и Хайфой (50 км.к югу от Хайфы) называют центральным. Здесь расположена Нетания – довольно-таки крупный город.  Население Нетании в 2007 году составило 176,5 тыс. человек.
    Нетания была основана 18 февраля 1929 г. Как сельскохозяйственное поселение (мошав). Город был назван в честь Натана Штраусса, американского миллионера, который пожертвовал часть своих денег на развитие города.  Основателями были молодые члены организации Бней-Биньямин  из Кфар-Тавор, выходцы из Восточной Европы, которые прибыли в эти края. Во главе их был Овед Бен-Амми, впоследствии ставший мэром Нетании (1930-70 гг.).
    Статус города Нетания получила в 1948 г. Первые поселенцы занимались преимущественно выращиванием апельсинов.  В 1936 г. Вывоз цитрусовых составил около 70% доходов страны от экспорта. Но начавшаяся 2-я мировая война подорвала налаженное хозяйство, экспорт цитрусовых прекратился и в отрасли наступил кризис.  Население Нетании переключилось на другие сферы деятельности.
    Еще до войны, в 1934 г., переселенцы  из Бельгии и Нидерландов построили здесь первую фабрику по огранке и шлифовке алмазов. А к 1974 г. Израиль стал самым крупным в мире экспортером алмазов (необработанные камни импортируются из Азии и Африки).
    В настоящее время в промышленной зоне Нетании действуют заводы по переработке и консервированию фруктов и овощей, заводы по производству изделий из пластмасс и др.
    Стремительно развивается и курортное дело. В городе около 30 отелей различных категорий, и количество зданий постоянно увеличивается, как и количество туристов, желающих отдохнуть на здешних пляжах.
   В конце 1980 – начале 1990 г.г. в Нетанию хлынул поток репатриантов из стран СНГ.  Сегодня русскоязычное население Нетании составляет более 40 тыс. человек, поэтому здесь часто можно услышать русскую речь.
Достопримечательности. 
    Нетания не зря считается «Израильской Ривьерой». Это гостеприимный современный город, в котором вовсю кипит курортная жизнь. В центре города находится туристическая зона с большим количеством магазинов, ресторанчиков и кафе. Ухоженные песчаные пляжи Нетании, считающиеся лучшими в Израиле, протянулись на 11 км, на всем протяжении оборудованы душами, кабинками для переодевания, шезлонгами, фонтанчиками с питьевой водой. Вдоль побережья устроены волейбольные площадки и площадки с тренажерами. В туристическом офисе всегда можно купить билеты на один из многочисленных фестивалей народной музыки и фольклора или на музыкальные вечера и танцевальные представления, проводящиеся в Нетании в течение всего туристического сезона. Там же можно заказать экскурсию на фабрику по упаковке цитрусовых (январь-март) или на ферму попугаев. 
Заповедник Якум и Тель-Полег.
Напротив института Вингейта. Это природный заповедник диких цветов и типичных растений. Там же – искусственное озеро с байдарками. Тел.:(09)952-42-34. 
Заповедник Бейтан-Аарон.
В 100 м. к северу от перекрестка Хавацелет Хашарон. Природный заповедник с пещерами римско-византийского периода. На вершине холма расположен каменный дом, Бейт Харишоним, датирующийся 19-м веком. Проводятся организованные экскурсии. Тел.:(09)866-37-77.
Ферма попугаев Кфар-Эсс.
Расположена в округе Тель-Монд. Редкие виды попугаев. Ферма домашних животных, кружки «Умелые руки». Работает с 10:00 до 16:00. Тел.:(09)796-17-73.
Пчелы и мед в мошаве Мишмерет.
Мошав расположен в округе Тель-Монд. Эскурсии на пасеку, в зоопарк, к местам сбора апельсинов – только для групп. Тел.:(09)796-12-60 (кроме субботы).



Заповедник "Ирусим".
Это место, где растут ирисы. Расположен в южной части города, неподалеку от берега моря. В Израиле пурпурные ирисы редкость, они растут только в двух местах, Нетания – одно из них. Ирисы цветут в феврале-марте. В это время в заповедник приезжают тысячи израильтян и туристов, чтобы полюбоваться на великолепное зрелище. Муниципалитет Нетании уделяет много внимания заповеднику Ирусим, чтобы сохранить прекрасное, редкое в наших местах растение.
Парк орхидей "Утопия".
В самом центре Израиля, в 20 минутах езды от Нетании, находится настоящий тропический лес. Здесь растут тысячи редких видов орхидей, собранных по всему миру. "Утопия" – одно из немногих мест на Земле, где можно одновременно увидеть хищные цветы, насладиться Садом бабочек, лабиринтом из растений и прелестным живым уголком. 
Парк расположен на 40 дунамах земли, половина территории находится в закрытых помещениях. Туристов ожидают путешествия между водопадами, долгие прогулки по живописной, экзотической территории. Парк орхидей "Утопия" – это непередаваемые ощущения и незабываемые впечатления.
Музеи.
В свободное время в Нетании можно посетить музеи. 
Музей «Жемчужина Колен Израилевых» (Pninat Shiftea Israel). Площадь Atzmaut, 11.Тел.:(09)833-13-25. 
Музей Еврейского Легиона (Beit Hagdudim). Мошав Авихайль. Тел.:(09)882-22-12. 
Музей археологии, природы и искусства (Asharon Emek Hefer). На территории колледжа Rupin. Тел.:(09)898-86-44. 
Муниципальная галерея (Municipal Gallery). Raziel Str.,4. Тел.:(09)884-25-06. 
Городская галерея на променаде Шакед (Gallery Shaked). Hamapilim Str.
Культурный центр Нетании, где проходят различные выставки. Solomon Str.,6. Тел.:(09)861-47-99.
Музей "Бейт а-Бер" ("Дом с колодцем") - расположен в северной части города - на пересечении ул.Вайцман и Соколов. Единственное сохранившееся здание со времен образования города, построенное в 1927 г. пятью первыми поселенцами - ветеранами Первой мировой войны. Здание отреставрировано и в настоящее время здесь находится городской исторический музей. В музее собраны подлинные экспонаты быта первых жителей города. Проводятся экскурсии для организованных групп по предварительному заказу.
Тел.:(09)832-99-40.
Спорт и активный отдых.
Пляжи для купания.
Вдоль побережья Нетании расположены 8 пляжей со спасательными станциями. Каждый из них представляет все современные удобства, включая душ, тенты, шезлонги и оказание первой медицинской помощи. Сезон начинается в мае и кончается в октябре. 
Пляж "Сиронит" - центральнаый пляж, расположенный под главной набережной. Спуск на пляж с набережной или на скоростном лифте. Открыт круглый год. Летом, рестораны, расположенные на пляже, проводят вечеринки. На спортивных площадках проходят разнообразные  соревнования. Стоянка платная. 
Пляж "Герцль" - продолжение ул.Герцль и центральной площади Независимости. Игровая площадка, рестораны на песке, прокат шезлонгов и зонтов.
Пляж "Аргаман" - к нему можно спуститься с бульвара Бен Ами. На пляже есть спасательная станция, спортивные сооружения, ресторан. Стоянка свободная.
Пляж "Полег" - южный пляж Нетании в районе Рамат Полег. В этом месте пляжа обрыв заканчмивается и подход к пляжу проще, чем в остальных местах. Здесь расположен ресторан для истинных гурманов, киоски, спасательная станция. На пляже "Полег" можно арендовать моторные лодки, катера и багги. Летом здесь проводятся турниры по пляжному футболу, молодежные вечеринки и дискотеки.
    В Нетании находится единственный в Израиле институт физического развития им. Орда Вингейта. Институт основан в 1953 г. с целью подготовки специалистов физкультуры и спорта. Институт назван в честь Вингейта, бывшего английского офицера, который в 1938 г. был инструктором Хаганы. Институт располагает самыми современными спортивными сооружениями в стране - олимпийский плавательный бассейн, площадки для игровых  видов спорта, теннисные корты, гимнастические залы. В институте постоянно проводятся всеизраильские и международные соревнования по всем видам спорта, на которых могут присутствовать зрители.
Велосипедный парк - построен на 40 дунамах земли дл любителей велосипедного спорта. Вход с ул. Дгания (старая промзона).
Спортек - расположен в районе Кирьят-а-Шарон. Это единственный спортивный комплек в стране такого рода. Здесь спортсмены могут заниматься баскетболом, мини-футболом, волейболом, настольным теннисом. В Спортеке расположены различные детские площадки и тренажерные комплексы для взрослых, пешеходные и велосипедные дорожки. Имеет автомобильная стоянка.
Пляжный футбол - один из наиболее развитых и престижных видов спорта в городе. Летом открыто большое поле на пляже "Полег", где проводится турнир израильской футбольной лиги из четырех игр.
Тренажеры - по всему городу, в том числе и на пляжах установлены спортивные тренажеры для индивидуальных занятий.
Спортивный  подводный клуб «Медуза». 
Все виды водного спорта и сопровождении инструктора. Тел.:(09)894-10-55. 
Кантри-клуб «Элицур». 
Крытый бассейн с подогревом, открытый бассейн, сухая и влажная сауны, джакузи, теннисные корты, сквош, волейбол, болдеринг(скалолазание), спортивные аттракционы. 
Адрес: Нетания, ул.Радак, район Бен Цион.
Тел.:(09)865-29-31. 
 
Целебные источники Гааш (Хамей Гааш;  www.hameigaash.co.il). 
Бассейны с минеральной водой с температурой +39, обычный бассейн (в сезон), джакузи, ресторан, места для пикников.
Часы работы кибуцца Гааш: суббота-понедельник:10:00-15:00; вторник-четверг до 23:00. Работает по выходным.
Тел.: (09)952-94-04.
Гольф Гааш - игровые и тренировочные площадки, ресторан для удобства посетителей.
Адрес: Киббуц Гааш.
Тел: (09)951-51-11
Боулинг «Нетания». Ежедневно с 10:00 до 02:00. Тел.:(09)862-55-14. 
Боулинг «Леуми». Новая промышленная зона Саппир. Ул. А-Махшев,2. Тел.:(09)885-28-53.
Верховая езда:
- «Ахава» - катание на лошадях при свете луны. Даются уроки верховой езды. Тел.:(09)866-35-25
- Ферма «Алик» - верховая езда вдоль морского побережья, живой уголок, вечеринки в бедуинском стиле . Ферма располагается севернее пляжа «Михморет». Тел.: 050-531-52-77. 
Езда на джипах:
 - «Канаф Ходед» - езда на джипах по Нетании и окрестностям. Возможны многодневные экскурсии с ночлегом для организованных групп.
Адрес: Хавацелет-а-Шарон, Дерех-а-Ям, 11.
Тел.:(09)832-18-46.
- "Мешотетей Герман" - джипы, квадроциклы, велосипедные походы, снеплинг, кемпинги. Тел.:050-894-10-55.
- «Хаюн-джип». Тел.:(09)629-31-33.

Картинг «Нетания». Картинг для любых уровней. 
Адрес: ул.Гиборей Исраэль, 24. Новая Промышленная Зона.
Тел.:(09)835-73-24; 885-44-77.

Майа Центр. 
Каток для роликов и скейтбоарда, рампы, профессиональные покрытия для наилучшего скольжения, амуниция напрокат, курсы для начинающих.
Адрес: Ул. Шехтерман 26, Старая Промышленная Зона Нетании.
Тел.:(09)884-18-18.
Петанк - метание шаров. Открыто каждый день, включая выходные.
Адрес: Нетания, ул.Ихилов, 4
Тел.:(09)530-05-42
Школа серфинга «Амит Инбар».
Курсы: серфинг, кайтсерфинг, виндсерфинг, консультации по покупке снаряжения. Бэйт-Яннай. Тел.:(09)866-69-91.
Сайт: http://www.kiteaway.co.il 
Парапланинг и полеты:
- Парапланы Двир - незабываемый полет с инструктором на моторном параплане над нетанийскими прибрежными утесами.
Тел.:(09)899-02-77; 054-655-44-66.
 - Монэйр Тэуфа - полеты для туристов по всему Израилю. Аэропорты Сде Дов и Герцлия.
Тел.:(09)958-72-80.
Кинотеатры: 
- каньон Aшарон, "Рав Хен" 4 кинозала. Тел.:(09)884-11-33; Каньон Адарим
- "Гил" 5 кинозалов. Тел.:(09)862-84-52. 
Городские бары, пабы и дискотеки, работающие до раннего утра. 
Концерты под открытым небом, вечера фольклора и другие развлекательные программы—на площади Кикар.
Рестораны и бары. 
Паб «Муза»: вечера израильского фольклора, караоке, танцевальные вечера "Сальса". 
Ул. Смилянски 10. Тел.:(09)862-94-45.

Ресторан "Rubinshtein" - этот новый ресторан настоящий храм для любителей мяса. Ресторан принадлежит известному семейству Рубинштейн и более 40 лет специализируется на продаже сырго мяса высшего качества через крупные торговые сети. Так что в новый ресторан поступает все самое лучшее.
Адрес: 17 Giborey Israel Str. (Poleg), Netanya.
Тел.:057-222-33-33

Ресторан "Alpina" - один из самых популярных ресторанов в Нетании. Это изысканный ресторан, расположенный на набережной Нетании с великолепным видом на море и предлагающий классические французские блюда и вина. Великолепны также рыба и морепродукты.
Время работы: понед. - суббота с 12:00 до 24:00. В пятницу и субботу живая музыка.
Есть возможность проведения любых торжеств до 100 человек. Бизнес-ланч: понедельник – пятница с 12:00 до 16:00.
Адрес: 2 Gad Machnes, Netanya.
Тел.:(09)882-93-91
Сайт: www.souz.co.il/alpina

Ресторан "Del Mar" - морепродукты.
Адрес: 10 Gad Machnes, Netanya (возле лифта).
Тел.:(09)884-24-18


Ресторан "Doronito" - эт пиццерия хорошо известна любителям итальянской кухни. Пицца от Doronito - это настоящее произведение кулинарного искусства. Различные виды здешней пасты также не менее вкусны. Вкус настоящей Италии на Святой Земле.
Адрес: 10 Kikar Azmaut.

Ресторан "William" - французский ресторан. Здесь всегда можно встретить богатых туристов из Франции. Они просто  обожают это уютное местечко. Ароматные стейки, антрекоты, великолепные блюда из свежайшей рыбы придутся по вкусу.
Адрес: 10  Kikar Azmaut
Тел.:(09)884-39-12

Ресторан "Марракеш" - В ресторане "Марракеш" гости получат несравненное удовольствие от разнообразия национальной марокканской кухни, а также от восточного экзотического колорита. Владелец ресторана и шеф-повар искали лучшие рецепты, старались усвоить как можно больше разнообразных кулинарных решений. Места нужно заказывать заранее. Часы работы: 12:00 – 00:00.
Адрес: Натания, ул.Давид Амелах, 5 (рядом с отелем "Парк")
Тел.: (09)833-47-97
Сайт: http://www.rest.co.il/sites/Default.asp?txtRestID=5488 (иврит)

Ресторан "Тайп" - Ресторан китайской и таиландской кухни в Нетании «Тайп» существует с 1979 года. В ассортименте ресторана 15 видов блюд и суши, которые Вы можете попробовать только в тихой и уютной обстановке нашего ресторана. При заказе еды на дом, можно получить 20% скидки от цены, указаной в меню.
Адрес: ул. Жаботински 2, Нетания
Тел.: (09)862-22-92, (09)862-51-35
Сайт: http://taipei.gid.co.il

Ресторан "Помодоро"- это классический итальянский ресторан. В ресторане разработан свой уникальный дизайн, создающий атмосферу романтики и уюта, который добавляют свечи и стакан вина. Меню включает в себя блюда итальянской кухни: пасту, равиоли, пиццу с различными добавками, а также большой выбор фирменных блюд. В ресторане есть VIP зал, где можно проводить мероприятия до до 35 человек.
Адрес: ул. Гиборей Исраэль 7, Нетания
Тел.: (09)835-67-89, (09)885-99-96
Сайт: www.rest.co.il/sites/default.asp?txtrestid=4778 (иврит)

Ресторан "Симфония" - красивое место для ужина с хорошо оформленным залом, который вмещает до 200 гостей. Это место, где сливаются в единое и нераздельное целое интерьер, мебель, украшения, свет, музыка и дразнящие запахи еды и любимых напитков. Группа «Симфония» и певица Алла Катанова исполнят для вас песню из любого репертуара и на любом языке. Известный саксофонист Боря Одесский порадует вас живой музыкой, которая будет хорошо звучать в этом квадратном зале, разделенном на уютные уголки. Шоу балет «Simphony» с зажигательными романтичными номерами подарит вам незабываемые впечатления. На протяжении всего сезона выступает Comedy Israel, а также каждый субботний вечер объявляется вечером шансона. К вашему вниманию фирменные блюда - пицца, шашлык на углях из баранины, телятины, свинины, осетрины и семги, супы и салаты, приготовленные по классическим и современным рецептам. Также в ресторане огромный выбор десертов и холодных напитков. Для кофейных гурманов, привыкших пить кофе дома, знаменитая кофейная смесь продаётся на вес с возможностью выбрать грубость помола. Ресторан работает целый день и до последнего посетителя. Рядом с рестораном находится автостоянка.
Тел.: 054-8159383, (09)885-52-69.


Ночные клубы.
Клуб "Тамнун" - клуб "Тамнун" был создан в 2003 году , на самом красивом побережье средиземного моря! На сегодняшний день клуб "Тамнун" пользуется популярностью не только среди молодёжи Израиля, но и у туристов со всех стран мира. Клуб "Тамнун" - это уникальное место, сочетающее в себе все виды отдыха. Это прекрасный, идеально чистый, оборудованный пляж и приятный, в своём роде бар-ресторан с терассой под открытым небом. Так же Вы можете попробовать самые изысканные блюда и насладиться лёгким приятными тропическими коктейлями, приготовленными лучшими барменами страны. Каждый день по вечерам, работает ночной клуб. На вечеринках вы можете насладиться, не только музыкой в исполнении лучших DJев Израиля и Европы, но и повстречать самых известных людей и артистов страны и мира. 
Работает каждый день с 20:00 до 4:00 утра в четверг, пятницу и субботу работают лучшие диджеи и ведущие страны и зарубежья, большой выбор алкогольных напитков и коктейлей.
Адрес:  Бульвар Ница, пляж "Тамнун", Нетания
Тел.: 052-540-82-05
Сайт: http://www.tamnun.net

Трактир "Три корочки хлеба" - работает : ежедневно с 20:00 до утра. Дискотека, бар, караоке, прекрасная кухня. Возраст 21+. Стоянка бесплатная, спецохрана(фейс-контроль). В четверг, пятницу-желательно заказывать места заранее. Вход бесплатный.
Адрес: Эхад-Хаам 9, Нетания
Тел.: (09)833-70-78, 057-308208, 057-308205

"Z-Club" - новый элитный ночной клуб в Нетании. В этом заведении c просторным танцполом и особыми цветными электронными эффектами дадут вам почувствовать иллюзию пространства. В клубе зажигательная шоу-программа, супер МС, лучшие диджеи страны. В «Z-club» бесплатный шейк-бар. Самая полная в Израиле карта вин и горячительных напитков. Эксклюзивная европейская кухня. 
Время работы и программа:
- среда с 23:00 - trance, house, techno party; 
- четверг с 22:00 - ночь 80s, французская и итальянская эстрада; 
- пятница с 23:00 - dancing night; 
- суббота с 22:00 - пиано бар. Романтический вечер в уютной атмосфере в сопровождении классической джазовой музыки.
Также в клубе действует специальная акция: текила + sprite до полночи бесплатно.
Тел.: 09-8653359, 052-6903300.
Шопинг.
- Центр "Александра" - деловой центр и место отдыха с кинотеатрами, игровыми площадками для детей, ресторанами, барами, многочисленными магазинами. 
Адрес: ул.Гиборей Исраель (новая промзона), Кирьят Сапир.
- Центр "БИГ" - большая территория для отдыха и шопинга. Магазины известных брендов, деловой центр. Там же – площадка "Джамбори" для детей.
Адрес: новая промзона, Кирьят Сапир.
- Каньон а-Шарон - первый торговый комплекс, построенный в центре города. Работает платная закрытая стоянка.
- Каньон "Адарим" - торговый центр, расположенный в промзоне на северо-востоке Нетании.
- Центр"ИКЕА" - уникальный мебельный гигант, построенный в новой промзоне Нетании. 
- Магазины - дна из необходимых и самых приятных составляющих туризма – шопинг. В торговых центрах и магазинах крупных сетей Нетании, как в самом городе, так и промышленных зонах, можно купить все, что продается в других городах. А если побродить по сотням маленьких магазинчиков, рассыпаных в узких улочках старого центра, то можно отыскать что-нибудь по-настоящему эксклюзивное. 
В крупных магазинах и ресторанах можно воспользоваться кредитной карточкой международного образца - «Американ Экспресс», «Дайнерс», «Виза», «Мастеркард», «Аксесс», «Еврокард». Банкоматы расположены практически повсеместно. Но владельцы магазинов не обязаны принимать платежи в иностранной валюте и имеют право дать сдачу в шекелях даже том случае, если вы платите иностранной валютой. И на рынке лучше расплачиваться шекелями. 
Что нужно знать туристу, отправляющемуся на шопинг? Во-первых, большинство магазинов открыто с воскресенья по четверг с 9.00 до 20.00, в пятницу и в канун праздников - до 14.00. Некоторые из магазинов закрываются на перерыв с 14. 00 до 16. 00. Крупные торговые центры по будням открыты с 8.00 до 22.00. Во-вторых, во время шабата (вторая половина пятницы и суббота) большинство магазинов закрыто. Существуют и особенности национальной торговли. В Израиле довольно дешевые вина, косметические препараты из минералов Мертвого моря и восточные пряности. Израиль - одно из лучших мест в мире, где стоит покупать бриллианты и другие драгоценные камни в оправе из золота и серебра.Если вы решили приобрести бриллианты, то вам обязательно выдадут паспорт драгоценного камня. Кстати, бриллианты, а также замшевые и кожаные изделия не облагаются налогом и таможенной пошлиной. А вот аудио-, видео- и электроаппаратуру в Израиле покупать невыгодно. Распродажи обычно бывают перед большими праздниками, а их у нас два: Пейсах (март-апрель) и Суккот (сентябрь-октябрь), что также совпадает с распродажами конца сезона.
- Рынок - расположен в самом центре города, и у этого есть как свои недостатки, так и преимущества. Конечно, жителям прилегающих улиц несколько торговых кварталов доставляют определенные неудобства. Но, с другой стороны, это уголок настоящего Востока – шумного яркого, щедрого, ни с чем не сравнимого. Недаром городское руководство приняло решение о преобразовании нетанийского «шука» (именно так звучит слово «рынок» на иврите) в туристическую достопримечательность. Для того, чтобы понять Израиль, недостаточно посетить святыни и археологические памятники. Впечатление приезжающего туриста будут неполными, если он минует «шук». Ни в одном другом месте нет такого сочетания буйства красок, звуков и запахов, которые воспитанным цивилизацией ощущениям порой могут показаться чересчур резкими.
Израильский рынок – это нечто большее, чем просто место, где продавцы продают, а покупатели покупают. Сюда хотят не только потому, что на рынке товары дешевле, здесь ищут остроту и свежесть ощущений. Рынок – живой организм, который обостряет все органы чувств и заставляет воспринимать окружающий мир по-новому, вернее, по-старому, в его первозданной простоте. И как все живое, «шук» постоянно меняется: он совершенно разный на рассвете, в ярких лучах полуденного солнца и в свете вечерних огней. Разный, но необыкновенно интересных в любое время дня. Путешествие на рынок похоже на игру, которая возможна только на восточном базаре. Здесь нет установленных правил: ничто не мешает сколько угодно пробовать невиданные фрукты, любоваться отливающими серебром кусками рыбы во льду, изумрудной зеленью трав, торговаться, пытясь выспорить мизерную прибыль, но не в этом суть. Важно ощущение свободы, которое дает восточный рынок и которое ни с чем не может сравниться.
Полезная информация.
Телефонный код Нетании: 09
Скорая помощь:  тел 101
Полиция: (09)860-44-44
Центральная почта: yл. Герцля, 57
Центральная автобусная станция: Беньамин, 3. Тел: (09)860-62-22
Такси: Ха-Шахар: (09)861-44-44;  Ха-Шарон: (09)882-23-23;  Нетания: (09)834-44-43
Ж/д станция: (09)882-34-70
Муниципалитет: ул. Тель-Хай: (09)800-31-31
Муниципальный культурный центр: (09)860-33-92
Туристический офис: Atzmaut Str, на юго-восточном углу. 
Тел.:(09)882-72-86. Время работы: воскресенье-четверг с 08:00 до 18:00 (зимой до 16:00), пятница с 09:00 до 12:00.

