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Встреча и проводы в аэропорту
EXPRESS CLUB
ПРИЛЕТ: Встреча c представителем службы V.I.P. перед паспортным контролем с табличкой с фамилией на английском языке. Помощь в прохождении паспортного контроля, получения багажа и сопровождение в зал прилета к встречающему.

ОТЛЕТ: Встреча с представителем службы V.I.P. у ворот 32, помощь в получении TAX FREE, прохождении службы безопасности, регистрации на рейс, паспортного контроля и сопровождении до зоны магазинов DUTY FREE.

1-4 туристов:   88 $ на группу (в одну сторону)
5+ туристов: доплата 13$ на человека (в одну сторону)


V.I.P. CLUB
ПРИЛЕТ: Встреча c представителем службы V.I.P. утрапа самолета с табличкой с фамилией на английском языке. Сопровождение на специальном транспорте до паспортного контроля. Далее предоставление сервиса как при встрече EXPRESS CLUB.

ОТЛЕТ: Предоставление сервиса как при EXPRESS CLUB. (При необходимости – сопровождение в V.I.P. Lounge). Далее в соответствии со временем посадки на рейс (boarding time) сопровождение до трапа самолета.

1-4 туристов:   113 $ на группу (в одну сторону) 
5+ туристов: доплата 19 $ на человека (в одну сторону)


GOLD CLUB
ПРИЛЕТ: Встреча c представителем службы V.I.P. у трапа самолета с фамилией на английском языке. Сопровождение в зал V.I.P. (Massada / Arbel lounge). Прохождение всех служб (безопасность, паспортный контроль, таможня и т.д.) непосредственно во время пребывания в зале V.I.P. Сопровождение к встречающему

ОТЛЕТ: Встреча с представителем службы V.I.P. у ворот 32, сопровождение до зала V.I.P. (Massada / Arbel Lounge). Прохождение всех служб (безопасность, регистрация на рейс, паспортный котроль и т.д.) непосредственно в зале V.I.P. Сопровождение до трапа самолета.

1 турист: 300 $ (в одну сторону)
2+ туристов: доплата 190 $ на человека (в одну сторону)

СХЕМА АЭРОПОРТА БЕН ГУРИОН (ТЕРМИНАЛ 3)
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